
～05.フォーラム全体に対するに関する感想やご意見が寄せられました。～ 

 

【市の考え方等】 

 フォーラム全体について、様々な感想やご意見をいただき、ありがとうございます。 
 全体の感想やご意見を踏まえ、改善が必要と考えられる事項については、今後、フォーラム等を開

催するに当たり、反省点としていかしていきたいと考えています。 
 なお、フォーラム当日の会場の音響機器の不具合について多数のご意見をいただいた点については、

ご来場の皆さんに大変ご迷惑をおかけしたことをお詫びするとともに、今回の件を教訓とし、事前調

整に一層の注意を払ってまいりますので、ご理解をお願いします。 

 
【寄せられたご意見・感想等】 

No 内容 年齢 性別 

1  
パネラーと参加市民の意見交換があれば、より効果的なフォーラムにな

ったのではと思っております。 
60 代 男性 

2  
硬いテーマのフォーラムを一緒に楽しむという雰囲気が欲しい。非常に

硬い話し合いになり、あまり施行記念フォーラムという印象にならない。 
60 代 男性 

3  
時間の設定が少し長い。大切な話、内容ではあるが、集中力はそんなに

続かないですし、ポイントがぼやける。 
40 代 女性 

4  若者、女性からももっと集まってもらいたかった。 70 代 男性 

5  フォーラムが開催されたこと自体はよいと思う。 60 代 男性 

6  
本日は、上越市自治基本条例について、市民と共に意見交換をしてほし

かったです。質問会をする時間を取っていただきたいです。 
50 代 男性 

7  条例制定後 3 ヵ月で時期の良い開催でした。 60 代 男性 

8  多方面からのアドバイス参考になりました。 60 代   

9  

日ごろは、広報を読むことしか市政について興味がなかったのですが、

とても市政、または、条例に対し関心を持つ事が出来ました。ありがとう

ございました。 

60 代 女性 

10  
このようなフォーラムを今後も続けて欲しい。一人ひとりが少しでも条

例について理解し、自発的な活動ができるためにも必要と思われる。 
60 代 女性 

11  良かったです。 60 代 男性 

12  

個々、それぞれの方のお話は、そうだったのかと教えられましたが、今

回のフォーラムで「まちづくり」「みんなで創る」は分かるのですが、な

んだか空回りしているような気がします。 

50 代 女性 

他 当日の会場や音響・空調等の不具合に対するご意見（8名 11 件）   

 


